Informace k organizaci a průběhu zápisu k povinné školní docházce
Vážení zákonní zástupci,
dovolte nám, abychom vám podali základní informace k organizaci zápisu k povinné školní docházce 
do Základní školy Chropyně pro školní rok 2023/2024. 
Zápis se týká dětí narozených od 1. září 2016 do 31. srpna 2017 a dětí, kterým byla školní docházka minulý rok odložena.
V době od 1.4.2023 do 11.4.2023 provede zákonný zástupce elektronický zápis 
v systému Škola online.                                                                                                                            Veškeré informace naleznete na webových stránkách školy v sekci Zápis 2023. Součástí elektronické formy zápisu je dokument s žádostí o přijetí ke vzdělávání, dokument s žádostí 
o odklad (žádost je třeba doložit doporučením příslušného školského poradenského zařízení 
a doporučením odborného lékaře nebo klinického psychologa, a to do konce června 2022) a dokument s žádostí o přijetí do školní družiny u žáků, kteří budou ve školním roce 2023/2024 navštěvovat první ročník. Tato část zápisu je povinná.
V případě nemožnosti provést zápis elektronicky, je možno si dokument s žádostí o přijetí, odklad a s žádostí o přijetí do školní družiny - stáhnout přímo z webových stránek školy, nebo osobně vyzvednout na sekretariátě školy v ulici Komenského 335. Poté má zákonný zástupce v době od 1.4.2023 do 11.4.2023 tyto možnosti doručení:
- datovou schránkou
- emailem s elektronickým podpisem zákonného zástupce
- poštou (rozhodující je datum podání na poště) na adresu ZŠ Chropyně, Komenského 335,
  768 11 Chropyně
- vložením do poštovní schránky školy v ulici Komenského 335, Chropyně
Neformální část zápisu bude organizována za přítomnosti dětí a jejich zákonných zástupců ve škole, a to ve středu 12.4.2023 od 13.00 do 16.30 hodin v budově J. Fučíka 675. To znamená, že se do školy dostaví zákonní zástupci s dětmi a proběhne zápis tak, jak to bylo zvykem dříve. Tato část zápisu není povinná, jedná se spíše o společenskou událost.
Dokumenty, které je třeba přínést:
Občanský průkaz zákonného zástupce
Rodný list dítěte
Budeme se na vás těšit.
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