Informace o provozu školní družiny
Program školní družiny při ZŠ Chropyně je zaměřen především sportovně - rekreační činnost.   Upřednostňujeme pobyt venku, cvičíme a hrajeme pohybové hry v tělocvičně. Zaměřujeme se co nejvíce na tělesný pohyb a zároveň i aktivní odpočinek. Často s dětmi býváme mimo budovu školy. ZPĚT SE VRACÍME V ČASE 14:30 HOD. Do programu zařazujeme také esteticko - výchovné, hudebně - pohybové a pracovně - technické činnosti.

PROVOZ ŠD:
· RANNÍ DRUŽINA – provoz od 6:00 do 7:40 hod. (příchod žáků nejpozději do 7:30hod).
· ODPOLEDNÍ DRUŽINA – po skončení vyučování do 16:00hod.
· Pravidelný odchod dítěte ze ŠD je uveden v přihlašovacím lístku a o případnou změnu odchodu je nutné požádat vychovatelku písemně.
· ODCHOD ŽÁKŮ - odchod žáka je možný v době po obědě do 13:15 hod., pak až v čase od 14.30 - 16:00 hod.
· Za žáky, kteří odcházejí do zájmových kroužků odpovídá příslušný vyučující. Při odchodu do kroužků po 13:15 hod. se žák do ŠD již nevrací.
· ŽÁK DO ŠD POTŘEBUJE: oblečení a obutí pro pobyt venku, obuv do tělocvičny, (vše prosím dětem čitelně podepište a uložte v látkové tašce do šatny ŠD!!!), papírové kapesníky v krabičce, deníček (na omluvenky 

           a jiná sdělení)

· Zákonní zástupci jsou povinni delší nepřítomnost žáka omluvit u vychovatelky ŠD (možné i prostřednictvím třídní učitelky, popř. telefonicky)

· V době krátkých a letních prázdnin provoz ŠD není.
· Žáci respektují a dodržují VNITŘNÍ ŘÁD ŠKOLNÍ DRUŽINY. Tento dokument je k nahlédnutí na webových stránkách školy (www.zschropyne.cz)

· Postup při nevyzvednutí dítěte ze ŠD: v případě, že dítě není ze ŠD vyzvednuto do konce pracovní doby a sloužící vychovatelka se nebude moci dovolat zákonnému zástupci, bude situace oznámena POLCII ČR.

